

《日記》

十二月二十二日 星期日 晴

今天，我、媽媽和幾位朋友去了位於東壩的香港地質公園。

首先，我們乘旅遊巴到東壩的停車場，由於乘坐時間很長，所以我也有一點暈車浪。

然後，我們看到有一塊石碑，便和它合照。之後我們入了一個涼亭。

接着，我們就可以走到山坡下，沿途我們還看到一些天然的六角形岩柱。然後，我們還發現一些凹凸不平的石頭，其中一塊石頭像一個皇冠。

之後，我們去了看堤壩，我們看到有很多地方有洞，洞還很深。我們進去後，差點不能走出來。

後來，我們還拾來一些芒草，還用芒草來玩「芒草大戰」。

回程的時候，我們還玩了問答遊戲。那天玩得快樂極了，真是樂不可支啊！

4H 蕭子軒

《暑假的旅行經歷》

每一次看到這張滑雪時拍的照片，我就會想起去年暑假的紐西蘭之旅。

我剛落飛機，一陣冷風吹來，冷得爸爸匆匆忙忙地跑向租車處去租一輛車，又將車內的空調關掉，讓我們舒服地坐在車裏。

接着，媽媽就帶我們到滑雪場去滑雪。

到了滑雪場後，我飛快地向着吊車的方向跑，因為我好久沒有滑雪了！

上到山頂後，我像一枝箭似的衝向山腳，非常刺激，但是要等爸爸媽媽滑下來才能再上去。接下來，我們吃着午餐，也談天說地。雖然餐廳冷極了，但是我的心裏甜絲絲的。